臺北巿立教育大學

102學年度學士班二、三年級轉學生招生考試試題
系    別：資訊科學系（三年級）
科    目：計算機概論
考試時間：90分鐘【8:20-9:50】
總    分：100分
· 注意：不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在答卷上；限用藍色或黑色筆作答，使用其他顏色或鉛筆作答者，所考科目以零分計算。（於本試題紙上作答者，不予計分。）
一、選擇題（每題2分，共20分）
1.一部筆記型電腦欲以無線方式連接網際網路，試問它會向何種server取得IP？
	(A)DHCP Server  
	(B)DNS Server

	(C)Certificate Authority  
	(D)Fire Wall


2.下列關於Hub、Switch與Router這三種基本網路設備敘述，何者正確？

	(A)Hub的頻寬最大
	(B)透過Router可連接Internet

	(C)Switch速度最慢
	(D)Hub負責TCP/IP


3.請問IP位址127.6.126.7是屬於何種Class的位址？

	(A)Class A
	(B)Class B
	(C)Class C
	(D)Class D


4.下列何者不是一種電腦語言？
	(A)組合語言
	(B)二進位語言
	(C)高階語言
	(D)機器語言


5.下列何者是高階語言的特點？
	(A)使用組譯程式將程式碼轉換成機器語言

	(B)不需要轉換成機器語言

	(C)很接近機器語言

	(D)容易移植到不同的電腦


6.下列程式語言哪一個最接近機器語言？
	(A)組合語言
	(B)C
	(C)Java
	(D)C++


7.將高階語言原始程式碼轉換成目的模組的工具是？
	(A)前端處理程式
	(B)編譯程式

	(C)連結程式
	(D)文書處理程式


8.下列關於識別字的說明，何者錯誤？
	(A)識別字第一個字元必須是英文字母或底線字元

	(B)識別字不能有空白或減號字元

	(C)好的識別字具有描述性且不需要太長

	(D)識別字第一個字元可以是數字


9.在下列指定運算式中，何者錯誤？
	(A)a = b
	(B)a *= b
	(D)a = b+1
	(D)a = b = 0
	(E)a + b = c


10.下列關於do...while迴圈的描述，何者正確？
	(A)它是一種後測型迴圈

	(B)迴圈主體可以包含許多條敘述

	(C)條件運算式在每次執行迴圈主體之前會先測試

	(D)迴圈最後面不需要放一個分號


二、填充題（每格2分，共20分）
1. 網路資料傳輸速率的單位為：　　　。
2. 保留給企業組織內部網路(intranet)使用的A、B、C類IP區段分別為
　　　~　　　、　　　~　　　及　　　~　　　。

3. 家用寬頻網路常見的存取管道有　　　及　　　兩種途徑。
4. 在收發電子郵件時，負責把信件送到Internet的郵件伺服器常使用　　　通訊協定，而去郵件伺服器下載信件的軟體常使用　　　或IMAP通訊協定。

5. IPv4的位址欄位有　　　位元，而IPv6的位址欄位則有　　　位元。

三、問答題（共60分）
（1） 名詞解釋：
1. Public-key Cryptosystem（4分）

2. DNS(Domain name system)（4分）

3. Kernel Model(作業系統的核心模式)（4分）

4. User Model(作業系統的使用者模式)（4分）

5. Client-Server(主從式)架構（4分）
（2） 使用Quick Sort(快速排序法)由小到大排序下列10個整數 9, 8, 6, 7, 5, 1, 4, 3, 10, 2，需列出每一回合的情形(只寫答案不計分)。（10分）
（3） 作業系統負責的工作有五大管理的項目1.___2.___3.___4.___ 5.___程序管理。（10分）
（4） 試寫出OSI的網路通訊協定中七層架構。（10分）
（5） CPU執行一個指令的過程稱之為機器週期，請問這個週期是由哪些步驟組成的？請說明每個步驟的功能。（10分）
不得使用計算機或任何儀具。
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（第3頁，共3頁）

